



2024年3月19日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:雷林燕 照排:张婧 审读:邱立波



童趣无限

孩子们的世界就像一个装满惊喜的宝盒,他们总是充满好奇心,迫不及待地探索新的领域。第一次理发、煎鸡蛋、炒红椒土豆丝、包包子,跟着家人游三亚和抓鱼……听,他们的笑声在空气中回荡;看,他们的小手忙碌而快乐。让我们一同走进孩子们的多彩世界,感受他们的纯真与活力!

第一次光顾理发店

奉化区居敬小学 107班
毛筱茉(证号 2400468)
指导老师 竺芳

今天下午,妈妈带我去理发店理发,这可是我第一次进理发店。小时候都是妈妈亲手给我剪,我的小脑袋像朵小蘑菇!这一次,妈妈觉得我都上学了,该由真正的理发师给我设计一个新发型。一位帅气的哥哥走过来,说要给我改变个发型,留一个刘海更加适合我。理发师的剪刀上下挥舞,“咔嚓、咔嚓”不停响着,一会儿横着剪,一会儿竖着剪,不一会儿就剪出了一个全新的发型。那整齐的刘海像帘子一样遮住了我高高的额头,我的小脸蛋像一个圆溜溜的小苹果啦!妈妈满意地笑了,我也开心得合不拢嘴。我悄悄对妈妈说:“妈妈,你这个理发师该退休啦!”

煎鸡蛋

鄞州区学士小学 203班
汤金彤(证号 2410671)
指导老师 李佳莹

今天,我决定帮妈妈煎鸡蛋。煎鸡蛋的材料有:黄油、盐、鸡蛋。开始煎鸡蛋了。先把适量的黄油倒在锅里,再把鸡蛋打碎放进锅里,油就像小孩子一样“滋滋”地蹦了起来,然后撒点盐,最后翻个面过几分钟就好了。

我迫不及待地把鸡蛋端到爸爸妈妈前面,笑着说:“妈妈,快尝尝我做的煎鸡蛋。”妈妈笑得合不拢嘴,说:“看!还是一个流心蛋。卖相真不错!”爸爸尝了一口说:“适合下饭。”我舔了一口:“哇!太咸了。”咸得我喝了一大杯水。但我觉得什么山珍海味都比不上它,毕竟是我自己做出来的劳动成果。

看似简单的煎鸡蛋学问真不少。虽然这次煎鸡蛋不是很好,但是我会多多锻炼自己,踏踏实实做好每件事。



漂亮的小马

宁海县实验小学城西校区 305班
江婉铭(证号 2404138)
指导老师 应再萍

红椒土豆丝

鄞州区江东中心学校
中山校区 301班
程非凡(证号 2407628)
指导老师 谷银银

大年三十晚上,在妈妈的鼓励下,我准备尝试人生中第一次下厨,为年夜饭锦上添花。

“初级厨师”当然要从简单的下手,所以我打算炒一道红椒土豆丝。我一手拿土豆,一手拿红椒,围裙一系,变身成一位小厨神。一切准备就绪后,我马上在厨房里大展身手。

首先,我把没洗澡的小土豆们挨个洗了个澡,然后我又将它们“外衣”脱了个精光。没穿衣服的土豆一个个光溜溜的,它们害羞极了!我拿着小菜刀小心翼翼地将脆生生的土豆切成丝,再把菜板上那红得发亮的辣椒也切成丝,然后将它们放入碗里备用,这就搞定一半啦!

接下来要准备调味品,对“战场”不太熟悉的我翻箱倒柜,终于找出了一瓶酱油、半瓶食用油,以及一些食盐。接着,我开起小火,在锅里加了少量油,再把切好的土豆丝和红椒丝一起倒入锅中,用铲子来回翻炒,土豆丝和红椒丝们便欢快地手拉着手跳起舞来……过了一会儿,我又舀起一小勺盐,它们白得像雪一样,我均匀地将它们撒在锅里,最后加上一些酱油拌匀,就大功告成啦!

我迫不及待地把手里的土豆丝盛进盘子里,向长辈们展示我首次下厨的成果,结果得到了一致好评!我心里美滋滋的。

做汤圆

镇海区贵驷小学 302班
倪嘉轅(证号 2408906)
指导老师 樊萍萍

汤圆是宁波著名小吃之一。每年正月十五家家户户都会吃汤圆,吃汤圆寓意着在新的一年里幸福、团圆。

春节的一天,我准备给家人做一碗桂花酒酿汤圆。一大早妈妈就买好了食材。

等食材一到家,我就马上开始制作美食了。我先把糯米粉加水揉,揉成一个个小圆球。然后用手压平,把馅放进去封好口,揉成团。做好的汤圆,像光溜溜的乒乓球。

奶奶说,煮汤圆也很讲究。锅里的水沸腾之后再把汤圆一个个放进去,等汤圆浮起来时,再把桂花酒酿、白糖放进去。过了一会儿,香味扑鼻而来。我把汤圆捞起来,给爷爷奶奶一人盛了一碗。爷爷奶奶直夸我做的桂花酒酿汤圆好吃。我听了,笑得都合不拢嘴了。

我和爷爷奶奶说,下次我再煮元宵给他们吃。爷爷奶奶一直说:“好好好。”

组稿老师 傅戈燕



餐桌的一角
鄞州区惠风书院 304班
吴语茜(证号 2410399)
指导老师 周慧娟

仁湖公园摆摊记

奉化区实验小学 105班
徐辰磊(证号 2414157)
指导老师 郭文雅

今天是个天气晴朗,阳光明媚的好日子!妈妈做了很多杨枝甘露和椰奶冻,我们准备去仁湖公园摆摊卖甜品。

我们来到仁湖公园,找了个空旷的位置,摆好桌子准备开始卖了。公园里的人来来往往,不一会儿,我们就卖了一瓶杨枝甘露。客人喝了一口直夸好喝,我顿时开心极了!我信心大增,大声地叫喊道:“快来买啊!好喝的杨枝甘露,只要十八元一瓶!”路过的小朋友听到我的声音都过来了,很快我们又卖了好几瓶。

不知不觉太阳落下去了,公园里的人也回家了,我们的甜品也卖完了。我和妈妈收拾好东西准备回家了。今天真是开心的一天啊!下次我还要跟妈妈一起来摆摊。

中村抓鱼

余姚市第二实验小学 302班
郑博远(证号 2417241)
指导老师 李昕

午后,我和爸爸来到四明山中村抓鱼。

一到目的地,我们就拿上渔网和水桶,到溪边开始抓鱼。这里的溪水清澈见底,一群群鱼儿在溪水里游来游去。我在溪边静静地等待着,过了一会儿,一群灰色的小鱼向我游了过来。我一看见它们,好像猎人看到猎物一样,飞快地把网伸入水中。可是动静太大,小鱼们都飞快地逃跑了,只留下一串气泡,好像是在说:“救命啊!怪兽来啦!快跑啊!”

第一次没抓到鱼,这次我变换战术,直接下水去抓。只见我捋起袖子,卷起裤脚,光着脚丫走到水里,弯下腰来,十分专注地盯着水面。这时,一条黄色的小鱼慢慢悠悠地游了过来,我心里紧张地想:要是抓不到鱼,我会被爸爸嘲笑的,他可是“抓鱼高手”。想时迟那时快,我以迅雷不及掩耳之势扑向那条小鱼。可没成想,我扑了个空,整个人都泡在了水里,成了一只“落汤鸡”。

好不容易从水里起来,我就看见“抓鱼高手”正在和一条泥鳅较劲。只见他两手紧紧地抓着泥鳅,可泥鳅不愿意,拼命扭动着滑溜溜的身体想要挣脱,最终被它成功逃回了水里。我跟爸爸你看看我,我看看你,看着看着,就忍不住哈哈大笑起来。

虽然没能抓到鱼,衣服也湿透了,可我们玩得很高兴!

包包子

鄞州区董山小学 301班
董馨心(证号 2412997)
指导老师 张凯

一天,外婆对我说,“咱们一起包包子吧!”我对外婆说,“好呀!”

于是,外婆拿出一个大铁盆、一袋面粉、一碗水和一袋发酵粉。只见她将面粉、发酵粉和水倒进大铁盆中,使劲揉搓,将其搓成一个光滑的面团。这一套行云流水的动作,惊得我张大了嘴巴。接下来,外婆将盆盖上保鲜膜,发酵两小时。然后,我们开始调馅了。外婆拿出刀,那刀像有分身术一样,三下五除二就把香菇、咸菜、笋丝、香干全都切成了丁,再把丁搅拌均匀,馅就调好了。面团发酵好之后,继续揉搓,再平均分成一个个小面团,并将其擀成面饼,在面饼中间放入适量的馅。最后,再用手托住面饼,大拇指按在馅上,另一只手把面皮一层一层叠起来,收紧。这样一个包子就包好了,我看着都要流口水了。

今天真是开心的一天啊!我又学会了一个新技能——包包子。

三亚之旅

余姚市第二实验小学 302班
姚昊程(证号 2417251)
指导老师 李昕

随着飞机的降落,满眼都是蔚蓝的大海,去往酒店的路上,都是高高低低的椰子树。来到酒店,我迫不及待地带上装备,直奔沙滩,这可是我第一次真正亲眼看到大海。

我飞快地脱掉鞋袜,双脚踩上了软软的细沙,深一脚浅一脚地往前走,和蔚蓝的大海来了个亲密接触。海浪好像在欢迎我似的,热情地奔向我,打湿了我的脚背。我可不在意,又稍稍向前挪了挪,想要感受更多浪花的冲击。雪白的浪花像妈妈的手,温柔地抚摸着我的小腿丫,又像调皮的弟弟,用小手在挠我的脚底心,我不由得咯咯笑出了声。

一下午,我们都待在沙滩上,玩得不亦乐乎。我用小铲子画出爱心,海浪涌上来又退下去,爱心仿佛在跟我捉迷藏,一下子消失得无影无踪。我跟弟弟还搭起了沙土城堡,一会儿起高楼,一会儿挖战壕,一会儿筑城墙,乐此不疲。

到了晚上,人更多了,海浪声也更大。游客们有的在沙滩上踩浪,有的直接下了海游泳,还有的坐在海边听歌聊天,好不自在。我和弟弟喝着清冽的椰汁,吃着香甜的芒果糯米饭,眺望着被黑夜笼罩的大海,像两只快乐的小鸟。

啊,快乐的三亚之旅令我无比难忘!